

路中一块“钉子板” 行人很受伤

富水南路一施工单位表示对此负责,及时排除隐患并承担伤者治疗费

本报讯 “我听到走在前面的那个小姑娘突然惨叫了一声,我赶忙往后挪了一步,但右脚还是没躲得过。”11月12日晚上8时许,刚刚吃过寿宴的李女士与丈夫走在富水南路,不料被路面上的大钉子戳伤。

李女士说,她第一时间还没反应过来,自己的脚就被钉子戳伤了,只是感觉脚底板麻麻的,又感觉湿乎乎的。李女士的丈夫马上把她扶到了边上,又去问前面那个女孩怎么样了,那个女孩流着眼泪说,路上有大钉子!

李女士这才感觉到一阵疼痛袭来,把鞋袜脱掉一看,她的脚已经流了很多血。

原来,人行道中间放着一块木板,而木板上钉着9颗钉子,这些钉子又尖又粗又长,全都朝上竖立着。由于夜间视线不好,木板的颜色与地面颜色接近,行人很难辨认。

“我们还在看脚上的伤,突然



人行道上竖起的钉子

又走来个男的,走得很快,我们喊都没喊住。”李女士说,那名男子脚掌也被戳伤了,随后李女士与男子急忙去社区医院打了破伤风。“我昨天穿的皮靴,还好鞋底有点厚,那钉子才没有戳穿我的脚背。”

13日上午,记者来到事发地点,看到那块钉着钉子的木板仍在,但已经被挪到旁边的树干上靠着,以免再伤到行人。

在该路段经商的一位先生告诉记者,这木板上钉的是水泥钉,这条道路的人行道最近在施工,这种钉了水泥钉的木板随处可见。

“我很生气,为什么在人行道上摆这个?如果周边摆放了安全提示牌,那我也认了。”李女士表示,事发后她一直在找施工方,希望对方能给自己一个说法。



市民受伤

11月13日中午12时许,经过多方联系,人行道施工方工作人员找到李女士,表示会对这件事负责,李女士的相关治疗费用他们会承担。对于人行道及道路上的水泥钉,这名工作人员表示,他们已经对工人进行了教育,并责令尽快排查,看是否还有水泥钉等其他危险物品未处理。

(贵阳日报融媒体中心记者)

新闻速递

“老赖”机场接人 法官闻讯赶到

被控制后,这名“老赖”如数归还了欠款



“老赖”被擒

本报讯 日前,遵义市一名“老赖”在新舟机场接客人时,却被机场派出所的民警先将他截住。之后,该男子被交给法院。原来,这名男子因欠人40万元保证金未退还,遭法院强制执行。

这名男子冯某,曾在遵义市新蒲新区从事工程建设。2018年6月,冯某在与人合伙建设工程中发生纠纷,被对方告上法院。

红花岗区法院审理查明,在新蒲新区永乐镇通组公路建设工程中,原告李某曾向冯某支付40万元保证金,但冯某并未按约定退还。法院判决由被告冯某限期退还原告李某保证金40万元。

一审宣判后,冯某不服向遵义市中级人民法院提起上诉。去年10月,遵义市中院二审维持原判,判决生效后,冯某拒不履行法律文书确定的义务。

今年6月,李某向红花岗区法院申请强制执行。期间,执行法官多次联系,查找被执行人冯某,但他以各种借口敷衍不见法官、不到法庭。

11月8日上午,就在法院到处寻找冯某时,申请人李某报告称:冯某正在遵义新舟机场候机大厅接客人。

当天,法官赶到机场,将冯某带回法院。但是,冯某仍拒不履行法律文书确定的义务,法院决定对其予以拘留。

11月9日,冯某家属来到法院,向李某退还了40万元保证金,该案最终成功执行完结。

(贵阳日报融媒体中心记者 黄宝华)

货车突然起火 消防跨省救援

事发杭瑞高速北盘江大桥;未造成人员伤亡

本报讯 11月12日,在世界第一高桥杭瑞高速北盘江大桥云南省境内一端,一辆运载香蕉的大挂车起火,六盘水消防接报后,派救援队伍跨省增援。

当日18时51分45秒,六盘水市消防救援支队指挥中心接到报警,称杭瑞高速北盘江大桥上一辆大挂车起火,急需消防救援。

18时52分,水城消防中队联系到报警人,19时01分,水城中队联系到事故现场高速公路管理工作人员,其反馈现场疑似一普化品车发生燃烧,火势较大。

了解到这些信息后,水城中队立即向大队、支队指挥中心反馈,并随时保持与高速公路管理方在现场人员的联系,以了解事故现场的情况。

19时50分,水城中队再次联系高速公路管理工作人员,其反馈事故现场大火已被先期赶到的云南省曲靖消防扑灭。不过,对方表示,现场消防车的水量已经基本用于扑灭明火,剩余水量已不足冷却用水,急需增援。

六盘水市消防救援支队于19时52分,下令水城中队赶赴

现场进行支援,红桥大队、水城大队所辖专职队分别在就近高速公路路口待命,随时做好增援准备。

接到命令后,水城中队有序组织车辆人员赶赴现场增援云南消防。20时27分,水城中队3车14人到达现场,立即给云南消防供水并协助其对事故车辆轮胎、轮毂、车体及车上香蕉进行冷却和浇灌,以快速处置现场。21时14分,现场处置完毕,交通恢复。

事故未造成人员伤亡,事故原因仍在调查中。(谷霖庆 贵阳日报融媒体中心记者 高松)



火灾现场

5天之内

贵州彩民中取两注千万大奖

本报讯 11月6日和11月11日5天时间之内,贵州黔南州一彩民和遵义8名彩民(合伙买彩票)分别中取体彩大乐透1000万元大奖。11月13日上午,中奖者们现身领走大奖。

来自独山县的张先生,在11月6日花了10块钱随机买了5注大

乐透单式彩票,其中一注就中了一等奖,奖金1000万元。张先生表示:“我买彩票有七八年的时间了,每期都是随机购买,图的就是买个希望,这次大奖来得太突然,太激动,还未决定如何使用奖金呢!”

另外一注1000万大奖中奖者是8名彩民,他们均来自贵州遵义

市南北镇。8个人都是资深彩民,平常大家喜欢凑钱买彩票,

中奖的彩票是在11月11日购买的,当时8个人每人想出一个号码,合力买了一注8+2复式大乐透彩票,总共花了112元,这注复式票中奖总奖金1005万元。

领奖代表杨先生说:“之所以

大家合力购买彩票,是因为人多力量大,通过买彩票也增加彩民间的友谊。”

领走大奖后,彩民张先生向贵州体育发展基金会捐款5万元,彩民杨先生等8人向贵州省体育发展基金会捐款1万元。

(贵阳日报融媒体中心记者)



迁坟公告

因贵阳铁路枢纽都拉营新建货运站专线项目建设,涉及到白云区都拉乡都溪村马夫田组(小松山)、都拉村(何家山)地段的坟墓需迁移。望各坟主见公告后到所在的村委会办理坟墓迁移手续,并于2019年12月5日前迁移完毕。逾期将委托所在的村委会按无主坟处理。

特此公告

联系人:都溪村:王泽成 13984021201
都拉村:王道国 13984026078
区铁建办:李代臣 18085005168

贵阳市白云区铁路建设工作领导小组办公室
2019年11月13日

通知

遵义路306号解放大厦商场各位业主:
经遵义大成房产公司招商,现解放大厦商场二、三、四层均已与租赁方磋商完毕,现特通知各位业主:请业主携带身份证复印件(正、反面)在本月15日(周五10:30-16:00)、16日(周六9:00-16:00)到解放大厦和遵义大成房产公司一道与租赁方共同签订租赁合同,若业主不到场签订合同,有可能导致招商失败,一切后果由业主自行承担。特此通知。

遵义大成房地产开发有限责任公司
二〇一九年十一月十四日

关于宇虹·万花城一期办理《不动产权证书》的通知

尊敬的宇虹·万花城一期业主:

我司开发的宇虹·万花城一期A1~A3栋住宅正在集中办理《不动产权证书》,请尚未办理的业主,于2019年11月30日前携带相关资料到宇虹·万花城二期营销中心登记办理,详见我司公众号“宇虹万花城”发出的关于办理不动产权证书的相关通知。

贵州虹通房地产开发有限公司
2019年11月14日

来电提醒业务升级公告

尊敬的来电提醒客户:

您好!

为提升客户权益,我公司于2019年8月至2020年2月对全量来电提醒客户进行权益升级,升级后客户除拥有短信语音提醒功能外,还增加了语音留言、语音播报、可疑号码提醒功能,同时业务变更为和留言,呼转号码变更为12598,业务资费保持不变,仍为3元/月。升级结束后,来电提醒业务将统一下线,下线时间为2020年2月底,感谢您的支持。

中国移动通信集团贵州有限公司
2019年11月13日